
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Setembro de 2009, às 16:00, no AUDITÓRIO DA PREFEITURA, do município, SANTANA DO IPANEMA, Estado AL, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ANTONIO DE PÁDUA SILVA BEZERRA representante do IBGE, com
a presença dos seguintes membros:

Bartolomeu Barros - Ma?aria
Carlos Alberto Rodrigues Sampaio - Sindicato dos Trabalhadores da Educa? - SINTEAL
Cristiano Mizael da SIlva - Consleho Tutelar
Cristovia Vieira Vasconcelos - Centro Espirita Santa B?ara
Eduardo Yoshio Matsubara - Prefeitura Municipal
Emmanuel Henrick Alencar da Silva - Prefeitura Municipal
Fabio Soares Campos - Escola Municipal Senhor Santana
Flamarion Rodrigues Damasceno - Associa? Comunit?a
Jaelson Rocha Lima - C?ra Municipal de Vereadores
Jorge Luiz Tavares de Santana - Prefeitura Municipal
Jos?ntelmo Alves Ribeiro - Prefeitura Municipal
Jos?naldo de Melo - C?ra Municipal de Vereadores
Jos?arques Silva - Prefeitura Municipal
Joselma Felix dos Santos - Creas
Lindosvan F. da Silva - Igreja Assembl? de Deus
Luciano Gaia Nepomuceno - C?ra Municipal de Vereadores
Luiz Pereira Machado - Secretaria Municipal de Sa?
Maria Bernadete Silva Siqueira - Secretaria de Assistente Social
Maria Z?a dos Santos - Pastoral da Crian?
Rogivaldo Chagas - Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SANTANA DO IPANEMA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
APRESENTAÇÃO DA MALHA URBANA E SOLICITAÇÃO DE VIATURA PARA CONCLUSÃO DA COBERTURA DA ÁREA RURAL.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: SIM, FOI CONCEDIDA ENTREVISTA NA RADIO MILÊNIO
Apoio de líderes local: SIM, TODOS SE COMPROMETERAM A DIVULGAR O PSS EM SUAS ÁRES DE INFLUÊNCIA.
Outras formas: SIM, TODOS LEVARAM CARTAZES PARA AFIXAR EM SUAS INSTITUIÇÕES.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?



Espaço Físico: SIM, SERÁ LOCALIZADO NA RUA CORONEL LUCENA, SN
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM, SERÃO FORNECIDOS PELA PREFEITURA.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM, APENAS TELEFONE.
Segurança: SIM, CASO SEJA NECESSÁRIO A PREFEITURA DISPONIBILIZARÁ UM VIGILANTE.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SIM, O SENHOR FÁBIO SOARES CAMPOS  OFERECEU UMA SALA DE ÁUDIO DA ESCOLA MUNICIPAL SENHORA SANTANA.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM, A ESCOLA DISPONIBILIZARÁ.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM, APENAS TELEFONE.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O SECRETÁRIO DE FINANÇAS SE COMPROMETEU A CONSEGUIR UM LOCAL JUNTO A PREFEITA PARA O POSTO DE COLETA QUE SERÁ
LOCALIZADO NA RUA CORONEL LUCENA, SN.
PARTICIPARAM REPRESENTANDO O IBGE:
CARLOS AUGUSTO - COORDENADOR OPERACIONAL,
CLAUDIA SALDANHA - COORDENADORA TÉCNICA,
CARLOS EDUARDO NÓIA- COORDENADOR DE ÁREA,
MANOEL VICENTE - COORDENADOR PEDAGÓGICO,
ALBERTO JORGE CAVALCANTE - COORDENADOR DE DIVULGAÇÃO 
FLÁVIO FERREIRA SILVA LIMA - SUBÁREA DE SÃO JOSÉ DA TAPERA.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE DESENVOLVIMENTO SAMAMBAIA;
PARÓQUIA SENHORA SANTA ANA;
ASSOCIAÇÃO COMERCIAL;
ASSOCIAÇÃO ARTUR MORAIS;
COMPANHIA ENERGÉTICA DE ALAGOAS - CEAL;
ESCOLA MUNICIPAL SANTA SOFIA;
ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA NOSSA SENHORA DA GUIA;
ONG ACEMA;
ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA AREIA BRANCA.

  

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


